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ЗВЕРНЕННЯ
Всеукраїнської Ради Церков і релігійних організацій 
щодо нормалізації суспільно-політичної ситуації в
Україні 
з огляду на внутрішні та зовнішні виклики
Всеукраїнська Рада Церков і релігійних організацій, задля швидкого і мирного вирішення
існуючих внутрішніх та зовнішніх викликів для нормалізації суспільно-політичної ситуації в
Україні:

1. Ще раз підкреслює свою відданість виключно мирному і правовому врегулюванню
ситуації в Україні та підтверджує принципи, викладені у « Зверненні керівників
Церков і релігійних організацій до своїх вірних та всіх людей доброї волі у зв’язку з
суспільно-політичною ситуацією в Україні
» від 10 грудня 2013 р., у «
Зверненні Всеукраїнської Ради Церков і релігійних організацій з нагоди Дня Соборності
та Свободи України
» від 22 січня 2014 р., у 
Комюніке екстреного засідання
Всеукраїнської Ради Церков і релігійних організацій від 22 січня 2014 р., «
Заяві Всеукраїнської Ради Церков і релігійних організацій за результатами зустрічі з
Президентом і опозицією
» від 25 січня 2014 р., «
Заяві Всеукраїнської Ради Церков і релігійних організацій за підсумками зустрічі з
керівництвом Верховної Ради України
» від 26 лютого 2014 р. та у «
Заяві Всеукраїнської Ради Церков і релігійних організацій у зв’язку з рішенням Ради
Федерації Федерального Зібрання Російської Федерації від 1 березня 2014 року
» від 2 березня 2014 р.

2. Всеукраїнська Рада Церков і релігійних організацій позитивно оцінює факт стабілізації
внутрішньої ситуації в країні, дій чинної влади для її осягнення та ще раз закликає усіх
громадян нашої Держави відкидати надлишкову емоційність і сумлінно виконувати свої
службові та громадянські обов’язки, суворо дотримуючись чинного українського
законодавства, а службовців усіх видів, додатково – морального обов’язку дотримання
даної вами присяги. Це особливо важливо з огляду на зовнішні загрози для
територіальної цілісності України в кордонах, визначених чинною Конституцією України. 

3. Ми закликаємо владу та населення України до термінового впорядкування, згідно з
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законами нашої Держави, поводження зі зброєю та її володіння. Законні санкції за
порушення цих норм мають бути безумовно застосовані щодо кожного порушника,
незалежно від заслуг та мотивації незаконного володіння зброєю. Адже йдеться про
явну загрозу найвищим цінностям: людському життю і здоров’ю та національній безпеці
Вітчизни. Для тих, хто відчуває поклик та готовий захищати Батьківщину, згідно зі своїми
релігійними і громадськими переконаннями зі зброєю в руках, на даний момент є всі
законні способи для реалізації цього благородного покликання.

Ми переконані, що подальші консолідовані дії влади та громадян на підставі
вищезгаданих принципів та дотримання основоположних прав людини і громадянина
сприятимуть національній солідарності всього народу України, зміцненню
конституційного ладу, виходу нашої держави з кризи у міждержавних відносинах з
Російською Федерацією та збереженню територіальної цілісності нашої Вітчизни –
України.

+ ОНУФРІЙ
Головуючий у ВРЦіРО,
Митрополит Чернівецький і Буковинський УПЦ 
Місцеблюститель Київської Митрополичої кафедри

24 березня 2014 р.

Підписуйтесь на сторінку ІРС в Facebook  і Twitter – експертний погляд на
законодавство і релігійне життя в Україні та світі.

Інститут релігійної свободи, Київ 
www.irs.in.ua        

Джерело: сайт ВРЦіРО
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